

MACCHINE PER PANIFICI E PASTICCERIE
BAKERY AND CONFECTIONERY MACHINES
MACHINES POUR PATISSERIES ET BOULANGERIES
MACHINAS PARA PANADERIAS Y PASTELERIAS
Машины для выпекания хлеба и кондитерских изделий


BIANCHI RAPIDA

FORMATRICE

MOULDERS

FACONNEUSE

MODELADORA

ТЕСТОФОРМОВОЧНЫЕ МАШИНЫ



dal 1912... al vostro servizio



CARATTERISTICHE TECNICHE

- Struttura in acciaio grosso spessore
- Regolazione cilindro
- Regolazione tappeto superiore
- Tappeto entrata
- Grammi da 20 a 600
- N° 2 ruote con freno

TECHNICAL SPECIFICATION

- Constructed from stainless steel
- Adjustment cylinder
- Adjustable upper belt
- Carpet entrance
- 20 to 600 grams
- N° 2 wheels with brake accidents

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

- Structure en acier d'épaisseur
- Regulateur de la bouteille
- Entree tapis
- Grammes de 20 a 600
- 2 roues avec frein

CARACTERISTICAS TECNICAS

- Estructura en acero gran espesor
- Regulación cilindro
- Regulación alfombra superior
- Alfombra entrada
- Gramos de 20 a 600
- N° 2 ruedas con freno

ТЕХНИЧЕСКИЕ ОСОБЕННОСТИ

- Структура из нержавеющей стали
- Регулировка цилиндра
- Регулирование верхнего коврика
- Коврик на входе
- От 20 до 600 граммов
- N° 2 колеса с тормозом



DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNEE TECHNIQUES - DATOS TÉCNICOS - ТЕХНИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Modelli Models Modelos Modelos модель	Potenza Power Puissance Potencia мощность	Peso Weight Poids Peso вес	Largh. - Prof. - Alt. Width - Depth - Height Larg. - Prof. - Haut Anchura - Profundidad - Altura Ширина/глубина/высота
	KW	Kg	mm
BR 500	0,75	195	1200/925/1270
BR 600	0,75	195	1200/925/1270
BR 500 3C	0,75	205	1260/825/1255

